

Jsmo dobří hospodáři?

Nemyslím touto otázkou pouze naši obec, ale všeobecný trend hospodaření s ornou půdou, lesy, vodami a nerostným bohatstvím. Mnohdy mi připadá, že nám je úplně jedno jestli po nás zbude zdevastovaná příroda a vyrabovaná země, hlavně že si nacpeme kapsy.

Proč jsem začal touto úvahou, Vám hned vysvětlím. Na Obec byl zaslán k posouzení projekt dobývacího prostoru Břežany II, který by měl vzniknout na samé hranici katastrů Břežan a Tlustovous. Pro Vaši informaci a lepší orientaci bych chtěl jeho polohu trochu lépe upřesnit. Jedná se o lokalitu, kterou ohraničuje horní hrana Kněžské stráně, březanský lesík a hranice vyšeňovického katastru, o výměře cca 60 hektarů. Rekultivace je po ukončení těžební činnosti plánována asi na 80 let. Odvoz vytěženého nerostu, kterým je lupek, by měl být přes náš katastr a na komunikaci III. třídy by se mělo najíždět ze současné polní cesty za domem pana Roubíčka. Víím že Lupek je strategická surovina, ze které se vyrábějí žáruvzdorné materiály použitelné i pro vesmírné lety, ale když vidím jak vypadá krajina mezi obcí Horoušany a Nehvizdy, kde se tato surovina také dobývala, tak nemám dobrý pocit. Prostor mezi Kněžskou strání a Výmolu je poslední přírodní úkryt a útočiště pro zvěř, dendrologové již nyní klnou všem, kteří usilují o zřízení dolu, za ztráty pokladů flóry v této lokalitě rostoucí. Obec vyslovila nesouhlas s tímto záměrem a tento odpor řádně podložila posudky ekologů a firmy zabývající se touto problematikou. Nevím, zda se nám podaří zmařit zmíněný záměr, ale v každém případě se jeho uskutečnění budeme snažit co nejvíce zkomplikovat.

Je až neuvěřitelné, co s naším člověkem provede získání pár korců pole v restitucích a jak propastný rozdíl je mezi lidmi, kteří mají vztah k půdě po svých předcích a těch, kteří takzvaně „lehce nabyli“. Ti, již vztah k půdě byl po léta pěstován předky, se jí nevzdávají lehce, pokud se jí vzdají vůbec, na rozdíl od těch druhých, kteří v získaných areálech vidí pouze prostředek ke zbohatnutí a docela úsměvná je jejich zarputilá snaha změnit třeba hektarový pozemek uprostřed lánu mezi obcemi na stavební parcely.

Zemědělská politika našeho státu také zřej-

mě nebude mít za jediný cíl obživu národa. Byl jsem na několika seminářích zabývajících se financováním různých projektů z fondů EU, kde byly probírány dotace do životního prostředí. Byl jsem nemile překvapen informací o tom, že naše zemědělství není řízeno potřebou zemědělských produktů pro tuto zemi a že v podstatě téměř nikoho nezajímá co zemědělci vypěstují, protože je podporován dovoz, který je ve výsledku levnější, než výroba. Zřejmě je ministr průmyslu a obchodu úspěšnější ve svém snažení než ministr zemědělství, protože dokáže obhájit nižší dovozová cla oproti dotacím zemědělcům. Pak se vlastně ze zemědělské výroby stává obyčejné podnikání, kde výrobci musí pěstovat zejména to co prodají. Proto naše země v jarním období žlutne od řepky, která je zřejmě dobrým artiklem, ale i velmi nepříjemným alergenem a tak mnoho lidí nad tou barevnou krásou nedobrovolně pláče.

Ještě nedávno jsme měli problémy s chlévskou mrvou a protože se většinou hnojilo chemií, tak byl problém kam s ní. Dnes jen velmi těžko seženete trochu tohoto produktu k pohnojení své zahrádky, protože živočišná výroba z našeho státu téměř vymizela a to měla v našich zemích poměrně slušnou tradici. Opět si myslím že likvidace (jinak to neumím nazvat), této výroby byla cílená a ne náhodná a opět nahrává obchodníkům všeho druhu. Nemohu si pomoci, ale všechno to na mne působí tak jako by se kdosi z venku za účinné pomoci našich státních úředníků snažil zlikvidovat jakoukoli snahu o produkci tohoto státu v jakémkoliv odvětví a otevíral si dveře pro odbyt svých, mnohdy nekvalitních výrobků.

Škoda, že technika a především zemědělská, udělala tak veliký krok kupředu, možná kdyby se ještě občas na něco používaly cepy a příležitostně se jimi trefila ta správná hlava, třeba by se v ní rozsvítilo a ledy by se hnuly.

Petr Jenšovský, starosta obce

*Kdysi jsem se domníval,
že na rozbřesku jarních jiter
ptáci vítají zpěvem příchod slunce a světla.*

*Dneska víím, že těch několik jitřních minut
křičí hrůzou ze světla.*

Bohumil Hrabal

Jsou dráhy opravdu České?

Již více než dva měsíce není osvětlený podchod na nádraží v Tuklatech a tak naši občané, kteří se z různých důvodů vracejí pozdě večer do naší obce nemohou tento podchod použít. Zcela jistě by došlo ke zranění osob při použití tohoto zařízení, protože dřevěné přemostění uvnitř neposkytuje žádné velké bezpečí ve dne, natož v noci za úplné tmy.

Vím, že tuto situaci zavinili vandalové, kteří sprostě ukradli kabely elektrorozvodu, ale vzhledem k tomu, že náš právní systém těmto gaunerům nahrává nízkými tresty, tak nám nezbyvá nic jiného, než tyto škody napravovat bez náhrady. Je s podivem, jak se odpovědní z ČD k celé záležitosti staví. Ihned po zjištění poškození osvětlení, jsem celou věc ohlásil na příslušné místo, což je železniční stanice v Poříčanech, konkrétně panu Procházkovi, který má tento úsek na starosti. Od něho tato informace putovala na služebnu Praha - Libeň, kde sídlí údržba a ta by měla celou věc napravit.

Vzhledem k tomu, že se jedná o „škodní událost“ podléhá celá záležitost zvláštnímu režimu a materiál se musí objednávat kdesi v organizačním labyrintu ČD. Poslední informaci, kterou jsem dostal od pana Mülera z úseku údržby el.zařízení z nádraží Praha - Libeň, bylo to,

že nemají kabely, které musí obdržet pouze od jakéhosi zásobovacího oddělení ČD. Sám jsem se nabídl, že potřebný materiál, který chybí, by zakoupila obec ale není nikdo, kdo by mi sdělil jejich průřezy a délky. Pokouším se domluvit i s našimi elektrikáři, aby osvětlení opravili, ale i k tomu potřebuji souhlas někoho z ČD a ten nevím od koho bych dostal. České dráhy jsou opravdu zvláštní organizace, hlavně když cestující používají jako rukojmí při prosazování svých zájmů a nároků, ale pokud by pro ně měli cokoliv udělat, tak jsou jak postižení mrtvicí. Vždycky se říkalo že z „Ajzboňáků“ se budou dělat nitě, protože se nepřetrhnou, ale z těch současných by se dala dělat i horolezecká lana.

Ještě na závěr bych Vás chtěl informovat, že jsem požádal o pomoc TV Nova a tak je možné, že Tuklaty se opět nepopulárně zviditelní. Trochu se bojím, pokud se celá tato kauza zveřejní takovým způsobem, aby u nás nepřestaly zastavovat vlaky. *PJ*



Udělalí jsme anketu



K poslednímu dubnovému datu byly mezi naše občany rozeslány anketní formuláře s prosbou o názor na určité otázky související s živo-

tem v našich obcích a rozvojem infrastruktury. Anketních formulářů bylo rozesláno cca 250 kusů, to znamená do každé domácnosti naší obce, s žádostí o názor a doručení zpět na OU do konce měsíce května. Dnes, kdy píši tyto řádky, je 8.června a obdrželi jsme zpět 52 vyplněné formuláře, tedy zhruba pětinu. Neustále oddaluji uzávěrku této akce a doufám, že ti kteří třeba zapomněli ještě svůj názor pošlou a ti, kteří třeba formulář ztratili, mohou požádat o náhradní. Anketa je v podstatě anonymní

a tak ti, kterým není zveřejnění jejich názoru příjemné, se nemusí bát žádného prozrazení.

V našich obcích je opravdu mnoho věcí k řešení a proto každý názor má cenu zlata a konstruktivní kritika řízení obce především, Jistě to znáte ze svých zaměstnání, že po určité době je člověk stížen jakousi provozní slepotou a tak je dobrý jakýkoliv impuls z venku. V druhé polovině letošního roku mají být zveřejněny dotační tituly EU, ze kterých bude možno čerpat finanční prostředky na rozvoj obcí a především obecní infrastruktury, takzvaný „Program obnovy venkova“. Tato akce bude trvat od letošního roku t.j 2007 až do roku 2013 a tak je třeba abychom byli dobře připraveni, měli nápady, které je možno za podpory těchto fondů uskutečnit.

Proto jsme Vás vyzvali ke spolupráci právě formou této ankety, protože to co se v obci bude dělat musí být pro občany a tak se za své názory nestyděte. *PJ*

Co jste hasiči...

....tak začíná jedna z lidových písní s hasičskou tematikou a pokračuje dále veršem „co jste dělali ?“. Také mne by zajímalo co dělali všichni hasiči v neděli 10. června 2007, že bez mé intervence by nebyli schopni přistavit techniku na fotbalové hřiště v Tuklatech, kde probíhal Dětský sportovní den. Je pravda, že jsem je o účast na této akci požádal s malým předstihem a to ve čtvrtek 7.června, ale bylo to jen z toho důvodu, že by mne nenapadlo, že se sami a ochotně nezúčastní, aby svou technikou zatraktivnili odpoledne pro děti. Omluvil bych starostu hasičů pana Peliška, který byl se zájezdem kdesi v Německu v rámci svého zaměstnání ale nejsem schopen pochopit, že ostatní dají přednost svým zálibám a melouchům před tím aby udělali něco málo pro děti. Pouze pan Cafourek byl ochoten obětovat část odpoledne na tuto činnost a to by jeho snaha byla přišla vniveč, protože nebyl řidič, který má oprávnění na řízení hasičské techniky. Jenom díky Fandovi Foučkovi, který byl ochoten na potřebnou dobu opustit stavbu svého rodinného domu, se hasičské auto dostalo tam kde na něho čekali malí obdivovatelé. Oběma aktérům bych chtěl moc poděkovat a ostatním vzkazuji, aby se nad sebou trochu zamysleli, protože díky tomuto zádrhelu jsem si oživil letitý problém ve spolupráci našich spolků. Doufal jsem, že nevhodná rivalita je již dávno za námi a že spolky v obci jsou schopni spolupracovat a ne se chovat tak jak to bylo v minulosti, kdy se ignorovali třeba taneční zábavy uspořádané tím druhým.

Pokud bych se měl vrátit ještě pár řádky k dětem a jejich svátku, „Rybářský spolek“ našich obcí uspořádal pro děti rybářské závody, „Kulturní sdružení“ zájezd do Jihlavy, který se sice z technických příčin neuskutečnil, ale jsem přesvědčen, že bude stanoven náhradní termín, Čechie uspořádala sportovní odpoledne a naši hasiči nic. Nestojí jim snad naše děti za to aby pro ně v rámci jejich svátku, sami uspořádali různé soutěže v hasičském sportu a předvedení techniky, popřípadě ukázkou profesionálního zásahu? Myslíte že pro malého kluka či dívku není zážitkem držet proudnici a třefovat se do terče proudem vody, či si vyzkoušet spojování hadic a podobně.

V neposlední řadě je to jedna z možností jak tuto činnost zpopularizovat, vytáhnout děti od počítačů a získat je pro hasiče, nebo snad o mládež nestojíte?

PJ

Vážení čtenáři Zpravodaje,

konec prvního pololetí letošního roku se nezadržitelně blíží, a dříve než začnou dovolené a prázdniny, chtěl bych vás stručně seznámit s tím, co dělali myslivci v první polovině roku.

Po letošní mimořádně teplé zimě byly jarní kmenové stavy zvěře, především drobné, na poměrně slušné úrovni a většina zvěře byla v dobrém zdravotním stavu. O tom jak se tato skutečnost projeví na letošních přírůstcích se rozhoduje právě nyní, kdy zvěř hnízdí a přivádí na svět novou generaci. Úspěšnost či neúspěšnost reprodukce zvěře však v moderní době „nemá ve svých rukou“ pouze příroda, ale do značné míry ji ovlivňuje svojí činností i člověk. Chtěl bych touto cestou požádat naše občany, aby především v tomto období dopřáli zvěři klid, zbytečně ji nerušili svým pohybem v lokalitách kde hnízdí nebo vyvádí mláďata, nebrali do rukou zdánlivě opuštěná mláďata a především zamezili volnému pobíhání psů a koček v okolí obcí. Dlouhodobě se ukazuje, že ztráty na zvěři vznikají hlavně v prvních dnech a týdnech po narození. Snahou nás všech by mělo být tyto počáteční ztráty minimalizovat.

V posledních letech ubývají v přírodě zdroje vody a navíc se stále zhoršuje její kvalita. Letošní rok, alespoň jak ukazuje jeho začátek, nebude v tomto nepříznivém trendu výjimkou. Květen, kdy „pastýři neměla oschnout hůl“ je stále větší vzácností a i v tomto období se spíše než s deštěm setkáváme s teplotami blížícími se tropické třicítce. Tuto nepříznivou situaci se snaží myslivci zmírnit budováním umělých napaječek, které mohou pomoci především mladé zvěři, která ještě není tak mobilní a ani se v honitbě neorientuje tak jako zvěř dospělá. Pokud se s nimi v okolí obcí setkáte, neničte je.

V jarních měsících myslivci tradičně vysazují do přírody zeleň. Ani toto jaro nebylo výjimkou. Pokračovali jsme ve výsadbě v lokalitě „Nad Strání“, kde bylo vysazeno asi 1 000 ks borovic a dubů. Bohužel nedostatek jarní vláhy zatím sazenicím nepřeje, a tak ztráty budou pravděpodobně větší než obvykle. Doposud bylo v této lokalitě vysazeno ve spolupráci s Obecním úřadem v Tuklatech na 5 000 ks stromků, které myslivci pravidelně ošetřují a každý se může přesvědčit, že v této části obce vzniká pěkný kus zeleně.

První pololetí brzy skončí a začne doba prázdnin a dovolených. Přejí všem našim občanům hodně pohody, sluníčka a radosti z pobytu v přírodě.

LN

Hezký jarní den,

většinu článků začínám zhodnocením sou-
těžních úspěchů či neúspěchu našeho soutěžního
družstva. Bohužel, tento rok je plno členů zane-
prázdněno jinými povinnostmi, tak přináším pouze
výsledky za uplynulé období. Situace by se však
měla změnit již na začátku prázdnin a snad i po
prázdninách. Jak jsem zmínil, na začátku prázdnin
budeme již soutěžit. Tato soutěž se bude konat 30.6.
v Tuklatech na louce u silnice směrem na Tlustovou-
sy. Začátek soutěže bude v 9 hodin. Tímto všechny
srdečně zveme, aby přišli držet palce. Občerstvení
zajištěno.

Nyní tedy výsledky dosavadních kol ligy:

Místo	Kostelec nad Černými lesy	Kolo:	Jan-07	5/6/2007	
P.č.	Kat. SDH	I. čas	II. Čas	Výsl. čas	Umístění
1.	Muži Poříčany A	28,19	26,88	26,88	6.
2.	Muži Sloup	33,13	20,75	20,75	1.
3.	Muži Klučov A	36,89	23,19	23,19	3.
4.	Muži Bulžnka	D	22,84	22,84	2.
5.	Muži Břežany II.	D	34,91	34,91	10.
6.	Muži Poříčany B	44,07	28,73	28,73	8.
7.	Muži Klučov B	28,78	24,87	24,87	5.
8.	Muži Vrbčany	28,19	27,66	27,66	7.
9.	Muži Kostelec n/Č. lesy	31,6	30,08	30,08	9.
10.	Muži Plaňany	42,56	D	42,56	11.
11.	Muži Mančice	37,7	24,55	24,55	4.

1.	Ženy Klučov	31,97	55,38	31,97	2.
2.	Ženy Břežany II.	36,83	36,57	36,57	4.
3.	Ženy Poříčany	32,9	29,61	29,61	1.
4.	Ženy Bulžnka	D	35,37	35,37	3.

1.	Děti Kostelec n/Č. lesy A	D	19,59	19,59	2.
2.	Děti Poříčany	27,96	34,5	27,96	5.
3.	Děti Tismice	44,77	26,24	26,24	4.
4.	Děti Kostelec n/Č. lesy B	49,16	41,38	41,38	8.
5.	Děti Sloup B	22,81	D	22,81	3.
6.	Děti Břežany II.	31,27	35,06	31,27	6.
7.	Děti Plaňany	33,47	42,53	33,47	7.
8.	Děti Sloup A	17,08	34,77	17,08	1.

Místo	Poříčany	Kolo:	Feb-07	5/19/2007	
P.č.	Kat. SDH	I. čas	II. Čas	Výsl. čas	Umístění
1.	Muži Poříčany „A“	35,53	28,72	28,72	8.
2.	Muži Církvice	23,45	23,21	23,21	3.
3.	Muži Bulžnka	23,91	25,72	23,91	4.
4.	Muži Mančice	24,87	22,9	22,9	2.
5.	Muži Tucharaz	D	D	D	12.
6.	Muži Vrbčany	28,46	D	28,46	7.
7.	Muži Sloup „B“	25,68	24,35	24,35	5.
8.	Muži Břežany II. „B“	50,3	58,12	50,3	11.
9.	Muži Poříčany „B“	28,46	33,96	28,46	6.
10.	Muži Kostelec n/Č lesy	30,78	37,97	30,78	9.
11.	Muži Břežany II. „A“	46,43	52,87	46,43	10.
12.	Muži Sloup „A“	21,62	22,21	21,62	1.

1.	Ženy Bulžnka	30,66	31,06	30,66	2.
2.	Ženy Břežany II.	D	D	D	4.
3.	Ženy Ratenice	D	57,09	57,09	3.
4.	Ženy Poříčany	28,91	27,41	27,41	1.

1.	Děti Sloup „A“	18,43	17,78	17,78	2.
2.	Děti Břežany II.	28,37	24,66	24,66	3.
3.	Děti Kostelec n/Č lesy	17,72	17,31	17,31	1.
4.	Děti Poříčany „A“	D	27,91	27,91	7.
5.	Děti Sloup „B“	27,22	D	27,22	5.
6.	Děti Velenka	47,47	29,97	29,97	8.
7.	Děti Poříčany „B“	27,63	60,75	27,63	6.
8.	Děti Tismice	25,5	26,72	25,5	4.

Blíží se pouť a s ní také tradiční pouťová
zábava. Přijměte prosím naše pozvání, budeme se
na vás těšit:

Sbor dobrovolných hasičů Tuklaty
si Vás dovoluje pozvat
na tradiční
**POUŤOVOU
ZÁBAVU**

kterou pořádá
v sobotu 23. června '07

v místní hasičárně

Program:

15–19 hod.

posezení pro starší občany našich obcí
vstup volný, malé občerstvení zdarma

20–24 hod.

taneční zábava

vstupné 50,- Kč, bohatá tombola

K tanci i poslechu hraje hudba V. Dědiny.
V průběhu dne výstava hasičských modelů

trochu historie....



.... námětové cvičení v roce 1962

Na závěr mi dovoluji popřát bezstarostné pro-
žití letních prázdnin.

L.K.

e-mail: sdhtuklaty@seznam.cz - web: http://sdhtuklaty.wz.cz/

VÝLET DO POHÁDKOVÉHO SVĚTA

18. dubna 2007 se děti z MŠ Tuklaty měly možnost na chvíli přenést do světa pohádek v obci Ráby 5cm od Pardubic. Tato obec se nachází pod hradem Kunětická Hora, který vystavěl v r. 1421 Diviš Bořek z Miletína.

V 16. stol. Pernštejnové dali postavit zámek Ráby, který sloužil správě obory a pobytu majitele. Dnes tato budova láká výletníky pod názvem „Perníková chaloupka,, ve které jsou pohádkové výjevy a hlavně muzeum perníku.

Doporučení! „Udělejte si chvíli čas a zajed'te se svými ratolestmi do těchto míst podívat,, !

Kolektiv učitelek MŠ



PARDOBICKÝ KRAJ ♥ RÁJ PRO LIDI, KONĚ I KONÍČKY... (HOBBY)



Tuklaty slaví ve dnech 22. - 24. června 2007: 85 let fotbalového klubu Čechie.

Venkovský klub s bohatou sportovní tradicí založil v roce 1922 kolektiv nadšenců, který dal klubu jméno, řád a organizaci. Proto se už v roce 1925 konala 1. slavnost a od roku 1927 hraje Čechie na vlastním hřišti pravidelné mistrovské soutěže. Mistrovské soutěže klub zahájil v V. třídě, ale už v roce 1932 postupuje Čechie jako první klub na Českokobrodsku do I.B třídy. Tato soutěž byla v té době čtvrtou soutěží v celostátním měřítku a Čechie ji hrála dříve než velké a bohaté kluby jako Český Brod, Úvaly a Kostelec n.Č.l.. Rokem 1947 začíná trvalý vzestup výkonnosti poválečné Čechie, který vyústil účastí klubu v meziokresních a krajských soutěžích. Famózní střelec Fr. Forst dokázal například v sezóně 47/48 nastřílet v okresním přeboru 112 branek. Čechie hrála s krátkými přestávkami v letech 1955 - 1978 I.B třídu. V sezóně 1983/84 se Čechie stala vítězem Okresního přeboru Kolínska, ale postup do I.A třídy slavila až v dalším roce. Po dvouletém působení v této soutěži a 25 letech v krajských soutěžích Čechie sestupuje postupně až do III. třídy, ve které se s občasným krátkodobým působením v okresním přeboru v letech 1991 - 1994 a 1999 -2000 nachází dodnes. Postup do vyšší soutěže se za současných podmínek v oddílu nedá očekávat. Ale klub je i společenskou organizací zhruba se stotřiceti členy, aktivně se podílí též na kulturním dění v obcích, pořádá sportovní dny mládeže.

V současné době hraje mistrovské soutěže také rezervní mužstvo a mužstvo žáků, nepravidelně hrají své zápasy stará garda a dívčí jedenáctka. Členové oddílu pečují dobře o hřiště i kabiny, které jsou majetkem obce. Přijďte se podívat na oslavy 85. výročí založení oddílu. Informaci o programu oslav naleznete na www.tuklaty.cz/cechie. Přijďte povzbudit bývalé i současné hráče a hráčky, přijďte si zavzpomínat. *Srdečně vás zvou pořadatelé.*

85 let



Program:

Pátek 22. 6.

- 17,00 průvod obcí s hudbou / sraz u školy /
- 17,45 zahájení oslav – vztyčení vlajky na hřišti
- 18,00 Tuklaty – Úvaly – stará garda
- 19,00 posezení s harmonikou

Sobota 23.6.

- 14,00 Tuklaty – Kunice – ženy
- 16,00 taneční vystoupení dětí z MŠ
- 17,00 Tuklaty A – Xaverov / bývalí hráči /
- 19,00 taneční večer se skupinou Rošáda
- 22,00 ohňostroji

Neděle 24.6.

- 10,00 slavnostní schůze
- 12,00 oběd pro účastníky setkání
- 14,00 Tuklaty – Čelákovice – žáci
- 16,00 Tuklaty B – Kyje B
- 18,00 taneční večer s Františkem Nedvědem

Milí sportovní přátelé, přichází čas prázdnin, dovolených, odpočinku a jarní fotbalová sezóna 2007 se pomalu, ale jistě blíží do finišu.

Shrnutí činnosti mužstev

„A“ – mužstvo po celou dobu usilovně bojovalo o postupovou příčku, soutěž byla velice vyrovnaná a o postupujícím se rozhodlo až dvě kola před koncem soutěže. Vedoucí mužstva ztrácela body, ale naše mužstvo toho využít nedokázalo. Hráči si bez problémů poradili se silnými soupeři jako byli Nučice, Vyžlovka či Pečky, ale nevládnutím zápasů se slabými mužstvy, postupně ale jistě myšlenky na postup zanikly. Hráče čeká ještě poslední zápas v sousedních Rostoklatech, pokud zápas vyhrají zajistí si slušné třetí místo.

„B“ – mužstvo na jaře moc radosti svým příznivcům a funkcionářům neudělalo, naopak přibýly starosti. Poslední tři zápasy se vedoucí mužstva potýkali s velkým nedostatkem hráčů, zájem hráčů béčka o fotbal jakoby najednou z ničeho nic upadal. Po skončení soutěže se „B“ – mužstvo umístilo na předposledním místě s 15 body.

Žáci – první jarní mistrovské utkání nezvládli podle svých představ a prohráli s vedoucí Vyžlovkou 3 : 0, ale v dalších zápasech ukázali, že jsou všichni naladěni na stejnou notu a soupeři od nich obdrželi vždy pěkný příděl branek. Konečné druhé místo s 36 body a skóre 67 : 22 je příjemným překvapením.

Ženy – ani ženy a dívky na jaře nezahálely, sehrály tři přátelská utkání. Nejdříve doma proti Křese-

ticím, které vyhrály 3 : 1, odvěta ovšem už tak úspěšná nebyla, a tak si z Křesetic přivezly porážku 4 : 0. Ve třetím utkání po dvou letech porazily s těsným rozdílem své soupeřky z Městce Králové 2 : 1.

Dětský den

Jako každý rok, tak i letos Čechie uspořádala pro děti našich obcí dětský den, který se konal 10. června 2007 na hřišti Čechie. Děti soutěžily v disciplínách jako je běh v pytlích, hod na plechovky, jízda na kole, běh, hod na koš, chůze na chůdách a střelba ze vzduchovky. Zpestřením pro děti byl příjezd hasičského auta. Na závěr byly všechny soutěžící děti odměněny balíčkem sladkostí a nejlepší tři z každého družstva obdržely medaile a diplom

Oslavy výročí aneb plánované narozeniny

Měsíc červen je pro Čechii měsícem, kdy slaví své 85 narozeniny. Půl roku se funkcionáři společně s přípravným výborem snažili, aby oslavy proběhly co nejlépe. Intenzivněji se konaly brigády a areál Čechie dostal nový kabát. Nezbyvá nic jiného než pozvat všechny příznivce a fanoušky Čechie na tuto oslavu, která začíná v pátek 22. června v 17:00, kdy se uskuteční průvod obcí s hudbou.

Více informací o činnosti a akcích Čechie naleznete na nových internetových stránkách klubu:

www.tuklaty.cz/cechie

mapro

Přivítali jsme nové občánky:

- Iva Nelibová, Tuklaty
- Filip Boháč, Tuklaty
- Anna Marie Pantoková, Tuklaty
- Lukáš Jelínek, Tuklaty
- Eva Matthey, Tlustovousy



Slavili významné jubileum:
pan Buriánek Jiří – 70let
paní Vávrová Hana – 70let
paní Pelíšková Anna – 80let
 Blahopřejeme!

Naopak jsme se museli rozloučit s panem Josefem Jelínkem – 63let s paní Antonií Libovickou – 89let s panem Václavem Novákem, bývalým občanem Tlustovous – 68let.

Čest jejich památce.



Dne 29. 6. 2007 by oslavil své 50. narozeniny můj brácha Vladimír Procházka z Tlustovous. Vzpomeňte si se mnou.

Děkuji. Vendulka Jenšovská

KULTURNÍ SDRUŽENÍ

ČARODĚJNICE 2007

30. dubna jsme jako každý rok pořádali pálení čarodějnic. Zahájení bylo v 17.00 hod u Základní školy v Tuklatech. Kobylka Arva statečně táhla vozík, kde se střídaly děti, které se chtěly povozit. Průvod prošel vesnicí a zamířil ke hřišti a k připravenému ohništi. Čarodějnice byla dána na vatru a malé čarodějnice a čarodějové se představili porotě. Ta vybrala nejhezčí z malých a větších masek, kterých bylo celkem 30. Nejhezčí masky čarodějnic dostaly ceny a poté začaly soutěže: hod koštětem,



hod na cíl, skákání v pytlich a tradičně trochu sporná disciplína: chytání slepice. Děti soutěžili s chutí a první tři dostali sladkou odměnu. Protože jsou děti rozděleni podle věku, soutěžení se vždy trochu protáhne a plánované zapálení ohně nevyjde vždy na 19. hodinu. Je to každoročně trošku v neprospěch dětí, které ještě nesoutěží a čekají s rodiči na zapálení ohně. Mějte proto pochopení i vaše děti budou časem soutěžit a vše jim uběhne rychleji. Nakonec se všichni dočkali a zapálením ohně začalo opékání buřtů. Vedle velké vatry se rozdělali menší ohnínky, kde se buřtíky mohly opékat. Večer si dospělí zazpívali při

kytaře a na 1. máje jsme pálení čarodějnic ukončili.

Děkujeme za zapůjčení kobylky Arvy a vozíku panu Váňovi a za kočírování panu Václavu Kafkovi, za špekáčky panu Antonínu Kavkovi a všem za účast a těšíme se na shledanou za rok!

Omlouváme se za neuskutečněný zájezd do Jihlavy, který se měl konat 9. června. Bohužel se den před odjezdem rozbil autobus, který nás měl do Jihlavy dovézt. V tak krátkém termínu už nebylo možné zařídit náhradní dopravu. Zájezd do Jihlavy uskutečníme pravděpodobně koncem srpna a nebo v září. Vše se dozvíte včas. Přeji vám krásné léto plné odpočinku a příjemných zážitků!

LeSo



**V neděli 24. 6. 2007
 od 10. hodin
 bude v kostele v Tuklatech
 sloužit mši
 pan biskup Václav Malý.**

Za účasti 20 rybářů jsme uspořádali rybářské závody pro dospělé. Vítězem se stal Jan Žížala z Břežan, na druhém místě se umístil Luboš Hlaváček z téže obce a na třetím místě skončil P. Moravec. Občerstvení bylo zajištěno v nově otevřené klubovně. U příležitosti Dětského dne jsme uspořádali též rybářské závody pro děti, je jen škoda, že se jich nezúčastnilo více. Přišlo pouze osm dětí, snad bylo na vině horší počasí. Děti měli občerstvení zdarma. Zvítězila Monika Kafková 304 b., na dalších místech skončili Kotasová 245 b., Navrátil 140 b., Fořt 139 b., Procházka Zdeněk 122 b., a další Procházka s počtem 110 b. Kdo nezvítězil letos, má možnost příští rok. Věříme, že účast bude větší a že si každý rád přijde prožít příjemné dopoledne u vody.

Rybáři.



I N Z E R C E

www.jr-grafik.cz

JR GRAFIK
VÝROBA REKLAMY

samolepící řezaná grafika - velkoplošný tisk
polepy automobilů - reklamní tabule
světelné reklamy - výstavnictví
dtp, grafické práce, tiskoviny...

Ke Mlýnu 58
Tlustovousy
250 82 Úvaly

Jan Roubíček
mobil: +420 603 444 370
e-mail: info@jr-grafik.cz

Rošáda www.rosada.info

mobil: +420 603 444 370
e-mail: rosada@rosada.info

živá hudba k tanci poslechu...

plesy • zábavy • svatby • večírky • firemní akce

Placená inzerce:

- celá stránka A4 1.500 Kč
- 1/2 stránky A4 700 Kč
- 1/4 stránky A4 330 Kč
- text s více než 120 písmen 110 Kč
- text do 120 písmen 55 Kč
- poděkování, vzpomínka 10 Kč

REGENERAČNÍ STUDIO

Na Slovanech

Barevná francie
Celobarevné gelové nehty
Gelování nehtů na nohou

**NOVÝ TREND
MODELÁŽE**

- ✓ SOLÁRIUM A PRODEJ SOLÁRNÍ KOSMETIKY
- ✓ RELAXAČNÍ MASÁŽ
- ✓ MANUÁLNÍ LYMFATICKÁ MASÁŽ
- ✓ MASÁŽ E.B.F. na estetické formování postavy
- ✓ PELOIDY
- ✓ REGENERAČNÍ ZÁBALY NA RUCE
- ✓ SUCHÁ UHLIČITÁ LÁZEŇ

KONTAKT: REGENERAČNÍ STUDIO NA SLOVANECH, LUŽICKÁ 591, ÚVALY, 250 82
Tel. Regenerační služby 724081037 Tel. Manikúra, modeláž, P.shine 606970518

**Redakční uzávěrka
příštího Zpravodaje je 10. září 2007!**

TU KLATY **INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ** čtvrtletní informační servis za duben, květen a červen 2007 5. ročník www.tuklaty.cz 2/2007

Neprodejné, neprošlo jazykovou úpravou. **Na vydání spolupracovali:** Petr Jenšovský, Pavel Urban, Martina Procházková, Helena Gablerová, Jaroslav Šimáček, Lukáš Koníček, Jiří Vondráček, Václav Krupka. **Kurýr:** Lenka Svobodová.
Grafická úprava: Honza Roubíček. **Tiskne:** www.faststudio.cz
Vydává: OÚ Tuklaty, Ke Školce 158, 250 82 Tuklaty, tel.: 281 981 774, fax: 281 981 677, email: info@tuklaty.cz, www.tuklaty.cz